

印尼中华总商会参与“丝路国际联盟大会” 基础设施建设与自由贸易分论坛



【本报讯】5月30日，国际金融论坛（IFF）2021春季会议举行线上线下“丝路国际联盟大会”。世界贸易组织WTO原副总干事易小准，以及印尼中华总商会常务副总主席兼执行主席张锦雄、马来西亚总理对华事务特使张庆信、菲律宾财政部副部长马克·丹尼斯，分别从所在国的角度发表各自看法。

世界贸易组织WTO原副总干事易小准认为，自从1994年乌拉圭回合贸易谈判结束以后，多边贸易自由化一直停滞不前，保护主义措施大量存在并不断增加，令贸易组织当中的合作变得愈加困难。此外，世界贸易组织成员还面临着包括新冠疫情、数字革命、气候变化、恢复增长、扩大发展等挑战，他们



应对挑战的能力差距也在拉大。因此，世贸组织亟需找到一个方法，以便兼顾所有成员日益多样化的利益，以实现贸易自由化。

马来西亚总理对华事务特使张庆信、菲律宾财政部副部长马克·丹尼斯·约文发表各自看法。张庆信指出，在推动金融科技发展的同时，要注意保护个人信息。此外，建立多货币的外汇储备系统对自身可持续发展也是至关重要的。

马克·丹尼斯·约文提到了菲律宾在基础设施建



设领域融资缺乏的问题，他希望能够改善市场准入，寻找绿色发展路径。

印尼中华总商会常务副总主席兼执行主席张锦雄致词表示，就海外华商这些年在“一带一路”建设中所扮演的角色和参与“一带一路”建设的感受做了一些分享。他说，海外华商，尤其是东南亚地区华人华商，有着“人数多”、“华商社团历史悠久”等优势特点，可以很好地扮演各自住在国与中国之间的“桥梁”的角色，成为“一带一路”建设的民

间使者，民间推动方。同时，经过多年的努力和奋斗，大部分的海外华商已经充分融入当地主流社会，成为住在国经济社会建设的中坚力量，具备一定的实力和社会影响力。

张锦雄也以印尼中华总商会为例指出，作为海外华人社团，可以积极发挥自身的平台优势，为走出去的中国企业，提供必要的法律法规、语言、文化等方面的支持与帮助。通过与各地政府、贸促会等机构常态化的合作机制，做好信息互动，商机宣发等工作，为双方的企业合作提供及时、准确的信息服务。

最后，作为一直以来积极推动海外中华文化传承者的他也建议，要积极推动海外华人华商青年一代与中国青年的交流与互动。他说，在全球一体化的今天，年轻人是世界发展的未来。很多年轻一代的海外华人华商，已经是出生在海外第二代、第三代，而文化的认同，更多需要的是同龄人之间的相互交流，沟

Accor 集团与贸易部签署合作协议 增强雅加达中小微型企业



【本报讯】2021年5月31日（星期一），贸易部再次与 Accor 酒店集团（PT AAPC Indonesia）、印尼国家银行（BNI）和雅加达省政府，在 Central Park Pullman 酒店签署一项合作协议，以鼓励增强中、小、微型企业经营者创新与发展。

合作协议由贸易部国内产品使用和营销总监伊达（Ida Rustini）雅加达工业、贸易、合作社、中小企业部主管安德里（Andri Yansyah）、BNI 银行区域办事处负责人艾科（Eko Setiawan）和 Accor 高级副总裁运营和政府关系（PT AAPC



Indonesia) 阿迪（Adi Satria）签署。

在场见证的有贸易部内务局长欧科（Oke Nurwan）、雅加达旅游和文化局副局长梭力兴（Dadang Solihin）见证了签字仪式。

欧科局长表示，合作协议是贸易部与合作伙伴一起支持国民经济复苏的努力之一，这些合作伙伴主动鼓励中小微型企业（UMKM）业者建立伙伴关系。

该合作协议是贸易部致力于实现总统佐科维于

2020年5月5日发起“印尼制造为傲”的全国运动口号，以鼓励增加国内产品的消费，尤其是中小微型企业的产品。这种伙伴关系可以成为最佳实践，并鼓励其他中、小微型企业参与者继续创新并发挥创意，以满足市场需求，尤其是支持“尼制造为傲”运动。

在另一个场合，Accor 东南亚公司、日本、韩国首席执行官卡尔·西蒙斯（Garth Simmons）表示赞赏能与贸易部合作特别是



能在雅加达 Accor 酒店集团网吸纳中小微型企业的产品，今已是与雅加达签约的第8个省。

他说，“这是符合 Accor 为期一年的引以为傲 Rediscover Indonesia 计划印度尼西亚”。在全印尼的130多家 Accor 酒店中同时进行，通过与 UMKM 的酒店合作伙伴关系，游客欣赏和享受印尼的目的地自然风光、艺术、文化、烹饪和健身，从而鼓励游客享受不仅仅是过夜的乐趣。



他补充说，“Accor 也在努力通过这项工作支持‘印尼制造为傲’运动，希望这种协同效应能为各方带来诸多好处，以鼓励印尼旅游业，尤其是酒店业的复苏。”

本本报记者明光报道

雅加达客属联谊会青年团理监事就职典礼



【本报讯】2021年5月30日下午二时，雅加达客属联谊会青年团理监事就职典礼在客联大厦三楼隆重召开。

首先全体与会者起立唱国歌、默祷，接着播放客属联谊会总会会和雅加达客属联谊会会歌。由线上司仪何智



盈介绍总会和雅加达客属联谊会简史，之后由现场司仪曾翔龙和鍾毅威主持。恭请总会叶联礼总主席致词，他热烈祝贺雅加达客属联谊会青年团就职典礼，他勉励青年团成员能接过前辈们的接力棒，继续为客家事业贡献力量。

接著恭请雅加达客属联谊会主席张和然致词宣布雅加达青年团正式成立。由张清文荣任主席、张彦龙副主席和其他的年轻人参加组成的青年团。并希望全体成员团结一致，同心协力为



更美好的明天作好工作。接著由雅加达客属联谊会秘书长杨健昌宣读决议书和理监事名单。张和然主席将青年团会旗交给张清文主席挥舞，再由副主席张彦龙、秘书长杨森盛、许美雅、副秘书长方健友、财政李雅挥舞会



旗。由雅加达客属联谊会主席张和然将聘书颁发给青年团主席张清文，接著由张清文将青年团聘书颁发给现场出席的十多位青年团成员，包括顾问团成员。再接下来由总会副主席何伟赞、雅加达客属联谊会执行主席叶书